

# Логопедическая гостиная для родителей.



## Полезно чтение вслух

Не все родители знают, что чтение вслух намного полезнее, чем чтение «про себя».

Читая вслух, ребёнок учится не только дикции, но и совершенствует интонацию речи, её яркость и эмоциональную окраску, что позволяет легче и точнее выражать мысли, избавляет от слов-паразитов, готовит к публичным выступлениям.



Оптимальное время для чтения каждый взрослый определяет для начинающего чтеца индивидуально, но в среднем, чтение вслух должно занимать около получаса в день.

На начальном этапе полезно воспользоваться диктофоном, чтобы замечать недостатки дикции и вовремя исправлять их. Подобная «обратная связь» значительно улучшит речь и даст высокие результаты за

более короткое время.

Важный вопрос - кому читать. Конечно родителям лучше всего!

Но допустимо и доказало свою эффективность чтение домашним животным и даже любимым куклам.

